

# MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**3301** *CORRECCION de erratas del Real Decreto 1242/1992, de 16 de octubre, por el que se regula la composición y funcionamiento de la Comisión Directiva del Consejo Superior de Deportes.*

· Advertida errata en el texto del Real Decreto 1242/1992, de 16 de octubre, por el que se regula la composición y funcionamiento de la Comisión Directiva del Consejo Superior de Deportes, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 269, de fecha 9 de noviembre de 1992, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 37820, artículo 1, primera línea, donde dice: «la Comisión Directiva del Consejo Superior de Deportes es el órgano rector del mismo...», debe decir: «La Comisión Directiva del Consejo Superior de Deportes es órgano rector del mismo...».